Контрольная работа по математике

ЗАДАНИЕ№ 5.

 Найти производные функций 
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Решение

а) 
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Используем формулу производной частного, а также правило нахождения производной сложной функции и таблицы производных элементарных функций:
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 Раскроем скобки, используем формулу производной суммы, а также таблицы производных элементарных функций: 
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Используем правило нахождения производной сложной функции и таблицы производных элементарных функций:
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Ответ:  а) 
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ЗАДАНИЕ №7

Найти область определения функции: 
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Решение

Область определения функции задается условиями:
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Решим систему уравнений:
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Решение системы:
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Область определения функции: 
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Ответ: 
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